
Бог е любов 
1 Коринтяни 13:1-3 Ако говоря с човешки и ангелски езици, а любов нямам, аз съм 
станал мед що звънти, или кимвал що дрънка. 2 И ако имам пророческа дарба, и зная 

всички тайни и всяко знание, и ако имам пълна вяра, тъй щото планини да 
премествам, а любов нямам, нищо не съм. 3 И ако раздам всичкия си имот за 

прехрана на сиромасите, и ако предам тялото си на изгаряне, а любов нямам, никак 
не ме ползува. 

 
Йоан 13:34-35 Нова заповед ви давам, да се любите един другиго; както Аз ви 

възлюбих, така и вие да се любите един другиго. 35 По това ще познаят всички, 
че сте Мои ученици, ако имате любов помежду си. 

 
Йоан 15:7-17 Ако пребъдете в Мене и думите Ми пребъдат във вас, искайте каквото 

и да желаете, и ще ви бъде. 8 В това се прославя Отец Ми, да принасяте много плод; 

и така ще бъдете Мои ученици. 9 Както Отец възлюби Мене, така и Аз възлюбих 
вас; пребъдвайте в Моята любов. 10 Ако пазите Моите заповеди, ще пребъдвате в 

любовта Ми, както и Аз опазих заповедите на Отца Си и пребъдвам в Неговата 
любов. 11 Това ви говорих, за да бъде Моята радост във вас, и вашата радост да стане 

пълна. 12 Това е Моята заповед, да се любите един друг, както Аз ви възлюбих. 
13 Никой няма по-голяма любов от това щото да даде живота си за приятелите си. 14 

Вие сте Ми приятели, ако вършите онова, което ви заповядвам. 15 Не ви наричам 
вече слуги, защото слугата не знае що върши Господарят му; а вас наричам приятели, 

защото ви явявам всичко що съм чул от Отца Си. 16 Вие не избрахте Мене, но Аз 
избрах вас, и ви определих да излезете в света и да принасяте плод и плодът ви да 

бъде траен; та каквото и да поискате от Отца в Мое име, да ви даде. 17 Това ви 
заповядвам да се любите един друг. 

 
1 Тимотей 3:14-15 Надявам се скоро да дойда при тебе; но това ти пиша, 15 в случай, 

че закъснея, за да знаеш, как трябва да се обхождат хората в Божия дом, който 

е църква на живия Бог, стълб и подпорка на истината. 
 

Псалми 133:1-3 Давидова песен на възкачванията. Ето колко е добро и колко е угодно 
Да живеят братя в единодушие! 2 Угодно е като онова скъпоценно миро на главата, 

Което слизаше по брадата, Аароновата брада, Което слизаше по яката на одеждите 
му, 3 Угодно е като Ермонската роса, Която слиза на Сионските хълмове; Защото 

Господ там е заръчал Благословението, - Живота до века. 
 

Ефесяни 3:17-19 чрез вяра да се всели Христос във вашите сърца, тъй че закоренени 
и основани в любовта 18 да бъдете силни, да разберете заедно с всичките светии, 

що е широчината и дължината, височината и дълбочината, 19 и да познаете 
Христовата любов, която никое знание не може да обгърне, за да се изпълните в 

цялата Божия пълнота. 
 

Ефесяни 4:14-16 за да не бъдем вече деца, блъскани и завличани от всеки вятър на 

учение, чрез човешките заблуди, в лукавство, по измамни хитрости; 15 но, 
действащи истинно в любов, да пораснем по всичко в Него, Който е главата, 

Христос, 16 от Когото цялото тяло, сглобявано и свързано чрез доставяното от всеки 
става, според съразмерното действие на всяка една част, изработва растенето на 

тялото за своето назидание в любовта. 


